



Óvakodjatok a nőkhöz való belépéstől!” Erre egy anszári férfi így szólt: „Ó, Allah Küldötte, mi a helyzet a 'hamw' -val (a férj családjával)?” A próféta válaszolt: „A 'hamw' a halál

'Uqba bin 'Ámir-től (Allah legyen elégedett vele), miszerint Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget), azt mondta: "Óvakodjatok a nőkhöz való belépéstől!" Erre egy anszári férfi így szólt: „Ó, Allah Küldötte, mi a helyzet a 'hamw' -val (a férj családjával)?” A próféta válaszolt: „A 'hamw' a halál."

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaḥun ḥalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és Muslim is lejegyezték)]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) óva intett, hogy idegen asszonyokhoz lépjenek be és azokkal egy helységben legyenek. És mondta: Védjétek meg önmagatokat attól, hogy beléptek az asszonyokhoz illetve, hogy az asszonyok belépjenek hozzátok! Egy az anszárok közül származó férfi mondta: Hogyan vélekedsz a férj rokonairól? Mint a férj testvére, a testvére fia, nagybátyja, nagybátyja fia, lánytestvére fia és ilyenek, akikhez férjhez mehet, ha még nem házas? És a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) azt mondta: Óvakodjatok attól, ahogyan a haláltól is óvakodtok! Hiszen az egyedüllét a közeli rokonokkal kísértéshez és pusztuláshoz vezet a Vallásban. A férj rokonai, kivéve apját és fiait, inkább beleesnek a tilalomba, mint az idegenek. Hiszen a férj rokonával való egyedüllét gyakoribb, mint az idegennel. A rossz és a gonoszság inkább várható tőlük, mint másoktól. A megpróbáltatás valósabb vele; hiszen könnyebben juthat az asszony közelébe. Az egyedüllét vele azonban nem kifogásolható, mivel az szükséges is lehet. Ezt nem lehet nagyon elkerülni, hiszen bevett szokás, hogy az emberek engedékenyebbek abban a kérdésben, és így a férfi egyedül marad testvére feleségével. Ez a halálhoz hasonlított a csúfság és a bűnös végkimenetel okán; szemben az idegen férfival, akitől óvakodni szokás.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

